РЕШЕНИЕ

Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан четвертого созыва

г. Азнакаево

№ 256-29

от «14» декабря 2023 года

О внесении изменений в Положение о муниципальном учреждении «Палата казенном земельных имущественных отношений Азнакаевского муниципального Республики района Татарстан», утверждённое решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 22.08.2018 №202-30 муниципальном Положении казенном учреждении «Палата земельных и имущественных отношений Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии со статьей 34 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьей 21 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Уставом муниципального образования «Азнакаевский муниципальный район» Республики Татарстан,

Азнакаевский районный Совет Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Положение о муниципальном казенном учреждении «Палата земельных и имущественных отношений Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», утвержденное решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 22.08.2018 №202-30 «Положении о муниципальном казенном учреждении «Палата земельных и имущественных отношений Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
 - 1.1. пункт 3.10. раздела 3 изложить в новой редакции:
- «3.10. Ведет реестр муниципальной собственности, формирует муниципальную казну.».
 - 1.2. дополнить пунктом 4.10. раздел 4 следующего содержания:
- «4.10. Обеспечивает исполнение переданных полномочий от иных муниципальных образований Азнакаевского муниципального района, по соглашению.».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://aznakayevo.tatar.ru.

Контроль за выполнением настоящего решения возложить на 3. постоянную комиссию по вопросам законности, правопорядка, депутатской этики и местному самоуправлению.

Председатель

М.З.Шайдуллин